青岛大学硕士研究生招生考试常见问题解答
2022年全国硕士研究生招生考试已正式开始报名，青岛大学研招办整理了部分常见问题，为考生答疑解惑：
1.问：青岛大学研究生招生信息如何查询？
答：请登录青岛大学研究生招生信息网查询，网址：青岛大学研究生招生信息网 ( https://grad.qdu.edu.cn/yzb)。此网站为我校研究生招生官方且唯一发布渠道，请广大考生及家长提高警惕，不要轻信虚假宣传和承诺，以免上当受骗。  
2.问：各招生单位网站及联系方式如何查询？
答：具体查看青岛大学研究生招生信息网。  
3.问：硕士研究生报名网站及时间是什么？
答：报名网站：中国研究生招生信息网（https://yz.chsi.com.cn）
    预报名时间：2021年9月24日—9月27日，每天9:00-22:00
    正式报名时间：2021年10月5日—10月25日，每天9:00-22:00。    
4.问：学制与学费在哪里查询？
答：具体查看青岛大学研究生招生信息网。  
5.问：各专业的招生人数是多少？
答：具体关注青岛大学研究生招生信息网。我校招生专业目录中所列招生计划，包括推免、长学制转段、退役大学生士兵专项、统考等所有招生类型。 
6.问：只有本科毕业证，没有学士学位，是否可以报考？
 答：可以报考。医学部临床医学等专业以招生简章和专业目录要求为准。
7.问：没有通过英语四六级是否可以报考？
答：可以报考。
8.问：是否可以跨专业报考？跨专业需要加试吗？
答：只要符合招生简章和专业目录中的报考条件即可报考，不需要加试。  
9.问：报考“退役大学生士兵”专项计划的考生要符合什么条件？
答：报考“退役大学生士兵”专项计划的考生，应为高校学生应征入伍退出现役，且符合硕士研究生报考条件者。“高校学生”指全日制普通本专科（含高职）、研究生、 第二学士学位的应（往）届毕业生、在校生和入学新生，以 及成人高校招收的普通本专科（高职）应（往）届毕业生、在校生和入学新生。我校“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生仅限非全日制专业。考生报名时应选择填报退役大学生士兵专项计划，并按要求填报本人入伍前的入学信息以及入伍、退役等相关信息。
10.问：网报信息有误是否可以修改？
  答：报名期间，考生可自行修改网上报名信息或重新填报报名信息，但考生提交报考信息后，不论是否支付报考费，所填报的“报考单位”、“报考点”和“考试方式”均不得更改。如需修改以上三项信息之一，应在网上报名截止时间内，取消已填报的报名信息，重新报名并缴费。  
11.问：网报期间提示学籍学历审核校验有问题怎么办？
  答：仔细查看自己填报的本科毕业高校、毕业日期、毕生证书编号等信息是否正确；并与《教育部学籍在线验证报告》（应届生）、《教育部学历证书电子注册备案表》（往届生）或《中国高等教育学历认证报告》核对，查看信息是否一致。
12.问：曾更名、更改证件号码的考生如何填写网报信息？
答：须用现身份信息报考，并准备《教育部学历证书电子注册备案表》、更名或更改证件号码的证明材料备查。
  特别提醒：研究生考试招生整个过程中，请慎重对待改名改身份证信息事宜，若造成无法参加初试、复试及录取的，后果由考生本人承担。  
13.问：学校更名了，网上报名时毕业学校如何填写？
  答：按照在学信网下载的《教育部学历证书电子注册备案表》里的学校名称填写。若网报时系统中毕业学校可选列表中没有原毕业学校，请在毕业学校栏选择“其他”，然后手动输入即可。  
14.问：境外（含港澳台）学历考生如何填写证书编号？
  答：填写教育部留学服务中心颁发的《国外学历学位认证书》或《香港、澳门特别行政区学历学位认证书》或《台湾地区学历学位认证书》编号。  
15.问：网报时联系方式如何填写？
  答:请务必准确填写本人手机号码，并确保在录取当年9月前联系畅通。我校在网报及复试录取阶段可能会联系考生，所以请认真填写，确保信息准确有效传达。
16.问：自学考试和网络教育学生提供什么证明材料：
  答：在录取当年入学前（一般为录取当年的9月，具体日期请以当年录取通知书规定为准），可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育本科生，须凭准考证（自考生）和学生证（网络教育考生）方可办理网上报名信息确认手续。录取当年入学前无法取得国家承认的本科毕业证书的，录取资格无效。  
17.问：哪些属于同等学力考生？
  答：本科结业和高职高专为同等学力考生，请仔细阅读《青岛大学2022年攻读硕士学位研究生招生简章》和《青岛大学2022年攻读硕士学位研究生招生专业目录》，不符合要求的请勿报考。  
18.问：报录比是否提供？  
   答：因每年报考人数过多，涉及一志愿考生和调剂考生等多种类型考生，数据庞杂，所以我校报考参考信息中暂不提供报录比。  
19.问：报考非全日制硕士研究生，是否可以选择“非定向就业”。
  答：不可以。我校非全日制硕士研究生仅招收在职定向就业人员，网上报名时须选“定向就业”，并如实填写定向就业单位所在地码及定向就业单位。  
20.问：报考非全日制选择定向就业，如报考或在读期间更换单位是否影响？
  答：不影响。非全日制考生须在拟录取时签订定向就业协议。  
21.问：非全日制的授课时间及地点。
  答：非全日制授课方式须咨询相关单位。  
22.问：应届本科毕业生，学校所在地不在青岛，是否可以选择青岛大学（3785）报考点？
  答：不可以。应选择就读学校所在地省级教育招生考试机构指定的报考点办理相关手续。  
23.问：非应届本科毕业生，户籍和工作单位均不在青岛，是否可以选择青岛大学报考点？
  答：不可以。应选择工作所在地（相关具体要求由所在地省级教育招生考试机构合理确定）或户口所在地省级教育招生考试机构指定的报考点办理相关手续。  
24.问：哪些人可以选择青岛大学（3785）报考点？
答：1.报考青岛大学，本科高校驻地在青岛市的应届本科毕业生。
2.报考青岛大学，户籍在青岛市的其他考生,网上确认时需提供户口簿（集体户口需提供集体户口首页和个人户口页）。
3.报考青岛大学，工作在青岛市的其他考生，网上确认时需提供工作证明及青岛市社保证明（以青岛市人力资源和社会保障局网站查询功能统一格式打印的青岛市职工社会保险参保证明为准，一般应至少包含连续6个月社保证明）。 
25.问：考试科目有没有参考书目？
  答：我校不提供参考书目，可以查看自命题考试大纲进行复习。  
26.问：学校是否提供历年试题？
  答：我校不提供历年试题，复试时请参考各科目考试大纲。
27.问：学校是否有考研辅导班？
  答：没有。学校研究生招生办公室及各招生单位均严格执行上级要求，严禁开办任何形式的考研辅导班。  
28.问：身份证丢失了怎么办？
  答：身份证丢失请尽快补办，若网上确认或考试期间丢失来不及办理身份证可尽快办理在有效期内的临时身份证或带照片的户籍证明，无有效证件者一律不允许参加考试。
29. 问：在填报时发现网报系统中考试科目数据与学校公布的不一致，怎么办？
答：发现这一问题，请及时向报考学校联系确认。出现这一情况，有可能是报考学校的考试科目出现错误，考生可在与报考学校联系后暂缓报名，请随时关注网报系统，等该问题解决后，再重新填报。 
30.问：报名结束后忘记报名号，怎么办？
答：网上报名期间，您可登录统考网报系统查看您的报名号，并及时下载保存备查。
31.问：网上支付成功后还是否可以修改报名信息？
答：预报名时间：2021年9月24日至9月27日，网上报名时间：2021年10月5日至10月25日，每天9:00—22:00。考生可在报名阶段，修改除“招生单位、报考点、考试方式”等报考关键信息及报考点不可修改项以外的其他信息。
32. 问：如何及时了解现场确认（网上确认）报考点审核结果？
答：请及时登录研招网网上确认系统，查看报考点审核结论。如报考点已关闭系统，请联系报考点咨询审核结论。

