青岛大学研究生各类创新工程项目经费报销程序及
经费使用范围
为保证我校研究生各类创新工程项目顺利实施，经费在有效时间范围内合理、规范使用，现就经费报销流程及经费使用范围做如下说明：
一、经费报销流程
经办人（必须为项目组成员）签字→项目负责人签字（研究生论文培育项目同时需要导师签字）→学院主管领导签字→财务处报销。
二、经费使用范围
1.山东省研究生教育优质课程项目

项目经费的使用范围包括：资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，图书、教学软件等文献资料的购置费），为完成项目研究与实施必须举办的会议费，必需的调研差旅费，与课程建设相关的论文、著作出版费，成果鉴定费等。资助经费一般不得用于购置设备及与研究项目无关的开支。

2.山东省专业学位研究生教学案例库经费建设项目

项目经费的使用范围包括：为完成项目研究必需的调研差旅费；资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，相关图书、案例教学软件等资料的购置费）；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与项目无关的开支。

3.山东省研究生教育联合培养基地建设项目

项目经费的使用范围包括：为完成项目研究必需的调研差旅费；资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，相关图书、案例教学软件等资料的购置费）；必要的教学设备；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于出国考察、个人劳务补贴及与项目无关的开支。

4.山东省研究生导师指导能力提升项目

项目经费的使用范围包括：资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，图书、教学软件等文献资料的购置费）；为完成项目研究必需的调研差旅费；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于购置设备及与研究项目无关的开支。
5.校研究生教育创新计划项目
经费使用范围包括：资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，图书、教学软件等文献资料的购置费）；为完成项目研究必需的调研差旅费；论文检索及查新费；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于购置设备、出国考察、个人劳务补贴及与研究项目无关的开支。
6.校研究生重点课程
   经费使用范围包括：资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，图书、教学软件等文献资料的购置费），为完成项目研究与实施必须举办的会议费，必需的调研差旅费，与课程建设相关的论文、著作出版费，成果鉴定费等。资助经费一般不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与研究项目无关的开支。
7.校研究生教材建设项目
   经费使用范围包括：资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，图书、教学软件等文献资料的购置费）；为完成项目研究必需的调研差旅费；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与研究项目无关的开支。
8.校优秀学位论文培育项目
经费使用范围包括：为完成项目研究必需的调研差旅费；与课题相关的论文、著作出版费及耗材费等等。资助经费不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与研究项目无关的开支。
9.校研究生课程教学案例库建设项目
经费使用范围包括：为完成项目研究必需的调研差旅费；资料费（含与项目研究相关的打印、复印费，相关图书、案例教学软件等资料的购置费）；与课题相关的论文、著作出版费等。资助经费不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与项目无关的开支。
10.校专业学位品牌工程
经费使用范围包括：与专业学位品牌建设相关的师资培训、图书资料、论文、著作出版费、调研差旅费、成果鉴定费及耗材费等等。资助经费不得用于购置设备、耗材、出国考察、个人劳务补贴及与品牌建设无关的开支。
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